

国内

上半年我国外贸规模破20万亿元

新华社北京7月13日电 海关总署13日发布数据显示,今年上半年我国货物贸易进出口总值20.1万亿元,同比增长2.1%,规模在历史同期首次突破20万亿元。

具体来看,上半年,出口、进口分别达到11.46万亿元和8.64万亿元,同比增速分别为增长3.7%和下降0.1%。统计显示,民营企业依旧是我国外贸发展主力军。上半年,有进出口实绩的外贸企业同比增加6.9%,其中民营企业进出口10.59万亿元,同比增长8.9%,规模占进出口总值的52.7%,同比提升3.3个百分点。

东盟继续为我国第一大贸易伙伴。上半年,我国对东盟进出口3.08万亿元,同比增长5.4%。欧盟为我国第二大贸易伙伴,进出口2.75万亿元,增长1.9%。对美国进出口2.25万亿元,下降8.4%。

邹多为

最高法加快推进审判工作现代化

新华社北京7月13日电 记者从13日在京召开的全国大法官研讨班上获悉,人民法院紧紧围绕“公正与效率”工作主题,做实为大局服务、为人民司法,从审判理念、审判机制、审判体系、审判管理等方面加快推进审判工作现代化。

据介绍,审判理念现代化是审判工作现代化的首要、关键任务。人民法院坚持能动司法理念,在办理具体案件过程中,以让人民群众感受到公平正义为目标,在法律框架内,努力寻求案件处理的最佳方案。同时,坚持“抓前端、治未病”、把诉调对接的“调”向前延伸,做实新时代“枫桥经验”,会同司法行政机关做好对人民调解的业务指导,真正把矛盾纠纷化解在基层、解决在萌芽状态。

据悉,在加快推进审判机制现代化方面,人民法院全面准确落实司法责任制,落实落细上级法院特别是最高法院、高级法院监督指导的更重责任。

齐琪

中国科学家发现全新高温超导体

新华社广州7月13日电 12日,国际学术期刊《自然》杂志刊登我国中山大学王猛教授团队与其他单位合作的成果:首次发现液氮温区镍氧化物超导体。这是人类目前发现的第二种液氮温区非常规超导材料,将有望推动破解高温超导机理,使设计和预测高温超导材料成为可能。

超导材料具有绝对零电阻、完全抗磁性和宏观量子隧穿效应的特殊性质,因此具有重要的科学和应用价值。

王猛介绍,团队耗时3年半,成功生长了镍氧化物La₃Ni₂O₇单晶,随后在实验上确定了此单晶材料能够在压力下实现超导,转变温度达到液氮温区,高达80开尔文。这是继铜氧化物高温超导体后,另一个完全不同体系的高温超导体。

郑天虹

长三角

江苏实现重要输电通道卫星巡视

新华社南京7月13日电 记者13日从国网江苏省电力有限公司获悉,江苏首次成功应用卫星巡视技术完成长达1600公里的特高压等重要输电通道的巡检任务,标志着在国内率先实现重要输电通道卫星巡视。

“随着高温季到来,保障区外来电通道的安全至关重要。”国网江苏省电力有限公司生产管控中心专职吴奇伟说,这些重要输电通道周边环境复杂,风险隐患较多,依靠传统人工巡检、现有数据采集和监控系统较难满足需求。

“我们创新应用卫星巡视及隐患分析技术,基于0.5米精度的卫星地图,通过智能算法识别出易飘浮物、树木竹林、池塘水体等风险隐患点。”负责技术研发的国网江苏电科院输电技术中心主任陈杰说,此次首轮卫星巡视共发现重要输电通道隐患点近2万个,再通过滚动对比,进一步筛选需重点关注的隐患点。

何磊静



国际动漫游戏博览会在沪开幕

7月13日,参观者和动漫造型的角色扮演者合影。当日,为期4天的第十八届中国国际动漫游戏博览会在上海世博展览馆拉开帷幕。动漫游戏产业链上下游200多家中外企业参展。新华社记者王翔

国际

北约峰会闭幕 持续拱火遭批

新华社维尔纽斯7月12日电 为期两天的北约维尔纽斯峰会12日闭幕。峰会期间,北约坚持扩大并承诺向乌克兰提供全方位援助,还与4个亚太国家领导人会晤,试图在亚太地区挑起阵营对抗,既引发成员国内部分歧,也遭到国际社会广泛批评。

在峰会第二天,北约成员国领导人与日本、韩国、澳大利亚和新西兰4个亚太地区国家的领导人举行会晤。这是继去年马德里峰会后,北约第二次邀请日韩澳新4国领导人参会。随后,北约又召开了首届北约-乌克兰理事会会议,乌克兰总统泽连斯基出席。在会前的记者招待会上,泽连斯基再次表达对乌克兰没有获得北约入约邀请的不满。

任珂

全球饥饿人口较疫情前增1.22亿

新华社罗马7月12日电 联合国机构12日发布报告说,受新冠疫情和乌克兰局势影响,2022年全球估计有6.91亿至7.83亿人面临饥饿,比2019年增加1.22亿人。

联合国粮食及农业组织、国际农业发展基金会、联合国儿童基金会、世界粮食计划署和世界卫生组织当天联合发布2023年《世界粮食安全和营养状况》报告,旨在为国际社会提供有关消除饥饿和改善营养等方面的信息。报告说,2021年至2022年间,亚洲和拉丁美洲在减少饥饿方面取得进展,但西亚、加勒比和非洲的饥饿状况加剧。此外,2022年,全球有24亿人无法全年都获得营养、安全和充足的食物,其中女性和农村地区居民居多。

周喆天

体育

世界女排联赛总决赛开锣

新华社美国阿灵顿7月12日电 2023年世界女排联赛总决赛12日在美国得克萨斯州北部城市阿灵顿打响战鼓。在当天进行的四分之一决赛中,波兰队和美国队以3:1分别击败德国队和日本队,挺进四强。

波兰队以25:12轻松拿下首局。第二局,稳住阵脚的德国队以25:21扳回一城。此后,波兰队展现出强大攻击力,以25:21和26:24连下两局,队史首次进入世界女排联赛总决赛四强。

面对日本队,美国队以25:23和25:21先下两局。第三局开局后,美国队接连扣球出界,日本队一路领先并不断扩大优势;美国队虽试图追赶,但扣球和发球失误过多,日本队以25:18扳回一城。不过,美国队第四局恢复稳定发挥,以25:18胜出,挺进四强。

徐剑梅

徐一璠挺进温网混双决赛

据新华社伦敦7月12日电 徐一璠与来自比利时的弗列根12日击败一对荷兰和印尼组合,挺进温网混双决赛。中国姑娘透露,和搭档赛前完全不认识,没想到配合默契程度还不错。

徐一璠/弗列根当日以6:1、3:6和6:3胜出。徐一璠透露,本来是想和张之臻搭档,因为大家熟悉。结果两人排名不够,徐一璠也并不想找新搭档。没想到,好几个可以直接排进正赛签表的男选手向她发出邀请,她才想着试一试,但选中的弗列根,她之前完全不认识,不过和她一样是“左撇子”。

两人首轮就淘汰了2号种子,然后又连赢3场闯进决赛。不过,曾两次打进大满贯女双决赛的徐一璠只想把决赛当成一场平常的比赛,“没有把它看得很重”。

34岁的徐一璠坦言,女双项目她是很想回到大满贯决赛的,“但是有时我认为自己越是这样想,可能越不好拿到。所以我希望自己现在把目标看淡一点”。

张薇

车位告知函

尊敬的万科方圆业主:

非常感谢您对万科方圆的支持与厚爱!

南通万业房地产有限公司(以下简称“我司”)在本函公告之日前,自2020年12月6日起组织了多次地下停车位的销售活动,得到了部分业主的积极响应和广泛认可。截止到本函公示之日,尚有部分业主未与我司取得联系,达成地下停车位的购买意向,在此我司特别提醒如下:

1.对于需要购买地下停车位的业主,您可在本函公示之日起至2023年7月20日止(含本日)至万科方圆会所办理购买地下停车位的

相关手续。

2.我司拟于近期启动清算注销流程,2023年7月21日起,如有购买地下停车位的需求,请与我司子公司(南通万吉企业管理咨询有限公司)联系并办理签署销售合同等手续,上述事宜对您后续购买车位不会造成影响,具体详情可联系本函载明的工作人员。

特此公示!

联系人:纪先生

联系电话:15152888853

南通万业房地产有限公司

2023年7月1日

更俗剧院

动画《长安三万里》

古天乐、郭富城、刘青云主演《扫毒3:人在天涯》

王宝强、陈永胜主演《八角笼中》

朱一龙、倪妮主演《消失的她》

7月16日19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》

7月23日19:30——俄罗斯少儿芭蕾舞剧《白雪公主》

最新演出信息

扫二维码

关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668